Тест – 2 по теме «Линейная функция»

Вариант № 1.
1. Дана функция  у = – 2х + 3. Вычислите значение функции при х = – 3 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   12                               2).   10                                 3).   – 4                              4).   – 2
2. Для функции у = – 1,5х – 5 найдите значение х, при котором у = 1.
1).  – 4                              2).   – 2                                3).   – 1,5                           4).  2,5
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  –7 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 3 ).

1). у = 7х – 3                   2). у = – 7х – 3                    3). у =  –7х + 3                  4). у = 7х + 3                                                                                                                                                                                                                                                                               
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 1,5х – 2  и  у = 4 – 0,5х.
1). ( 3; 2,5 );                     2).  ( – 3; – 6,5 )                  3).  (
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; – 1,5 )                   4).  ( – 
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; – 2,5 )
5. Выразите  у  через  х, если   5х – у – 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 3                               2). 15                                   3). 8                                   4). 2
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
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х + 6 с осью абсцисс.
1). (
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; 0 )                         2).  ( – 9; 0 )                        3).  ( 9; 0 )                         4). ( – 
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; 0 )
7. Прямая у = – 3х + b проходит через точку  А ( 1; – 1 ), если  b  равно
1). – 3                                2). – 2                                 3). 1                                   4). 2

8. Туристы за три дня прошли 36 км, причём расстояние, которое они проходили за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  4; 3 и 2. Сколько километров они прошли за последние два дня?
1). 20 км                             2). 24 км                            3). 18 км                           4). 16 км

9. Найдите значение углового коэффициента  k  для функции  у = kx + 3, если её график проходит через точку А ( – 2; 4 ).

1). – 0,25                             2). – 2,5                              3). – 1,5                           4). – 0,5

10. График функции у = ах + а + 5 пересекает ось  абсцисс в точке ( 3; 0 ). Найдите значение а.
1). 2                                     2). – 1,5                              3). – 1,25                          4). 1,5
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 2.
1. Дана функция  у =  4х + 5. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = 6. Запишите сумму получившихся значений.
1).   42                                2).   32                               3).   26                               4).  16
2. Для функции у = – 0,5х + 3  найдите значение х, при котором у = – 1.
1).  10,2                             2).  9,5                                3).  9                                 4).  8
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  1 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 1 ).

1). у = – х + 1                   2). у =  х – 1                       3). у =  х + 1                    4). у = – х – 1
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = – 0,5х + 2  и  у = – 3 + 2х.

1). ( – 2; – 1 );                  2).  ( – 2; 1 )                       3).  ( 2; 1 )                         4).  ( 2; – 1 )

5. Выразите  у  через  х, если   – х + у – 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 1                               2). – 2                                3). – 3                                 4). 1
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
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х – 12 с осью абсцисс.

1). ( – 16; 0 )                    2).  ( – 
[image: image7.wmf]16
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; 0 )                   3).  ( – 8; 0 )                       4). ( – 12; 0 )

7. Прямая у = х + b  проходит через точку  А ( 3; 2 ), если  b  равно

1). – 5                                2).  – 1                                3).  1                                  4). 5
8. Мастер за три дня изготовил 48 деталей, причём количество деталей, которое он сделал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам 5;4 и 3. Сколько деталей он сделал за два первых дня?

1).  24 д.                            2). 30 д.                              3).  36 д.                           4).  40 д.
9. Найдите значение углового коэффициента  k  для функции  у = kx – 2, если её график проходит через точку А ( – 3; 4 ).

1). 
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                                 2). – 2                                3).  – 
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                             4). 2
10. График функции у = ( а + 1 ) х + а – 1  пересекает ось  абсцисс в точке ( – 2; 0 ). Найдите значение а.

1). 0,5                                2). – 0,5                              3). 3                                   4). – 3
Тест – 2 по теме «Линейная функция»

Вариант № 3.
1. Дана функция  у = – 3х + 6. Вычислите значение функции при х = – 5 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   8                               2).   12                                 3).    13                          4).   24
2. Для функции у =  1,5х + 2 найдите значение х, при котором у = – 4.
1).  4                                2).   – 4                                3).   –  3                         4).  – 2
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  – 4 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 4 ).

1). у = 4х – 4                   2). у = – 4х – 4                    3). у =  – 4х + 4              4). у = 4х + 4
4.Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = – 0,3х + 3 и у = – 3 + 1,2х.
1). ( 0; 3);                       2).  ( 0; – 3 )                       3).  ( 4; 1,2 )                       4).  ( 4; 1,8 )

5. Выразите  у  через  х, если  3х + у – 11 = 0. Выражение  k – b равно

1). 14                              2). 8                                   3).  – 8                                  4). – 14
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
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х – 15 с осью абсцисс.

1). ( – 15; 0 )                   2).  ( – 25; 0 )                    3).  ( – 5; 0 )                        4). ( – 9; 0 )

7. Прямая у = – х + b проходит через точку  А ( 1; 2 ), если  b  равно

1). 3                                 2).  1                                  3). 2                                    4). 0
8. Периметр треугольника равен 30 см. Стороны этого треугольника пропорциональны числам  4; 5 и 6. Сумма двух меньших сторон равна
1). 18 см                         2). 12 см                            3). 10 см                            4). 8 см
9. Найдите значение углового коэффициента  k  для функции  у = kx – 1, если её график проходит через точку А ( – 2; 7 ).

1). – 4                             2). – 2                                 3). – 1                               4).  1
10. График функции у = х( а + 2 ) + 2а – 2 пересекает ось  абсцисс в точке ( –1; 0 ). Найдите значение а.

1).   3                              2).   4                                  3).   10                               4). 15
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 4.
1. Дана функция  у = – х + 2. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   4                                2).  5                                   3).   6                                4).   7
2. Для функции у = 2,5х – 4  найдите значение х, при котором у = 1.
1).  – 4                              2).  4                                  3).  – 2                               4).  2
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  2 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 3 ).

1). у = 2х + 3                   2). у = – 2х + 3                  3). у =  3х + 2                   4). у = 3х – 2
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 2х – 8  и  у = – 2 + 5х.

1). ( 2; 5 );                       2).  ( – 2; – 12 )                   3).  ( 2; –10 )                     4).  ( – 2; 8 )

5. Выразите  у  через  х, если   2 х + у – 4 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 4                              2).  4                                  3).  – 6                               4).  6
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
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х – 2 с осью абсцисс.

1). ( – 
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; 0 )                    2).  ( – 2; 0 )                    3).  ( – 
[image: image13.wmf]3

2

; 0 )                      4). ( – 6; 0 )

7. Прямая у = 3х + b  проходит через точку  А ( – 2; 3 ), если  b  равно

1).  3                                 2).  9                                3).  10                                  4). 12
8. Даны три числа. Их сумма равна 33, причём эти числа пропорциональны числам 2; 4; 5. Сумма двух меньших чисел равна
1).  24                               2). 22                               3). 20                                   4). 18
9. Прямая у = kx + 8 проходит через точку А ( 2; 4 ) при k равном
1). – 12                             2). – 8                               3). – 4                                4). – 2

10. График функции у = ах + 2а – 3 пересекает ось  абсцисс в точке ( 2; 0 ). Найдите значение а.

1). 0,5                                2). 0,25                            3). 0,75                             4). 1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»

Вариант № 5.
1. Дана функция  у = х – 16. Вычислите значение функции при х = 2 и х = –1. Запишите сумму получившихся значений.
1).  – 31                             2).   – 29                            3).   – 28                           4).   – 21
2. Для функции у = – 2,5х – 1 найдите значение х, при котором у = –1.
1).  – 2,5                            2).   – 1                               3).   0                              4).  0,25
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен    – 6 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 4 ).

1). у = 6х – 4                    2). у = – 4х + 6                  3). у =  – 6х – 4                4). у = – 6х + 4
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у =  – 5х + 1  и  у = 6х – 10.

1). ( 11; – 4 );                   2).  ( 1; – 10 )                     3).  ( 1; – 4 )                     4).  ( 11; – 5 )

5. Выразите  у  через  х, если  – 2х + у – 5 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 3                               2). – 7                                  3). 2                                 4). 5
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
[image: image14.wmf]4
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х + 12 с осью абсцисс.

1). ( 6; 0 )                         2).  ( 9; 0 )                        3).  ( 12; 0 )                        4). ( 16; 0 )

7. Прямая у = – 2х + b проходит через точку  А ( 0; 15 ), если  b  равно

1). – 2                               2). 1                                 3). 15                                 4). 30
8. ‭Сумма трёх углов равна 150º , причём эти углы пропорциональны числам  4; 5; 6. Найти сумму меньшего и большего углов.
1). 90º                              2). 100º                            3). 110º                             4). 120º  
9. Прямая у = kx – 9 проходит через точку А ( 1; – 1 ) при k равном
1). – 10                            2). 8                                 3). – 5                                4).  3
10. График функции у = – ах – 3х – 4  пересекает ось  абсцисс в точке ( – 4; 0 ). Найдите значение а.

1). – 7                              2). – 4                              3). – 3                                4). – 2
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 6.
1. Дана функция  у = – 2х + 1. Вычислите значение функции при х = – 1 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   4                                 2).  – 4                                3).   2                                4).  – 2
2. Для функции у = 2,5х – 3  найдите значение х, при котором у = 2.
1).  2                                 2).  1                                    3).  4                                 4).  5
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  –1 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 1 ).

1). у =  х + 1                    2). у = – х – 1                    3). у =  х – 1                      4). у = – х – 2
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 4х – 6  и  у = – 4 + 6х.

1). ( – 4; – 10 );               2).  ( 4; 6 )                          3).  ( 1; 2 )                         4).  ( – 1;– 10 )

5. Выразите  у  через  х, если    х + у – 15 = 0. Выражение  k – b  равно

1).  0                                2). – 1                                3). – 15                              4). – 16
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image15.wmf]6
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х + 30 с осью абсцисс.

1). ( – 25; 0 )                   2).  ( – 36; 0 )                    3).  ( 25; 0 )                      4). ( 36; 0 )

7. Прямая у = 2х + b  проходит через точку  А ( – 4; – 5 ), если  b  равно

1).  4                                2). 3                                  3). 2                                  4). 1
8. В парке росли берёзы, сосны и липы, причём количество этих деревьев пропорционально числам  2; 4; 6. Сколько берёз и сосен вместе, если всех деревьев 120?
1). 110 д.                         2). 100 д.                          3). 80 д.                            4). 60 д.
9. Прямая у = kx – 2  проходит через точку А ( – 2; 6 ) при k равном
1). – 4                               2). – 6                              3). – 2                               4). 0
10. График функции у = ах – а – 14 пересекает ось  абсцисс в точке ( 8; 0 ). Найдите значение а.

1).  4                                 2).  3                               3).  2                                  4).  1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 7.
1. Дана функция  у = – 4х + 3. Вычислите значение функции при х = – 1 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).  6                                2).   4                                   3).   2                              4).   1
2. Для функции у = 1,6х – 7  найдите значение х, при котором у = 1.
1).  8                                2).   7                                   3).   6                                4).  5
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  – 3 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 6 ).

1). у = – 3х                      2). у =  3х – 6                     3). у =  3х + 6                   4). у = – 3х + 6 
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций   у = 7х – 9  и  у =  – 3х – 4 .

1). ( 3,25; 13,75 );           2).  (2,5; 8,5 )                      3).  ( 0,5;  – 5,5 )                4).  ( 0; – 9 )

5. Выразите  у  через  х, если  2х – у + 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 2                              2).  – 1                                 3). – 3                                 4). 0
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у =
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х – 21  с осью абсцисс.

1). ( 49; 0 )                       2).  ( 
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; 0 )                         3).  ( 
[image: image18.wmf]7
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; 0 )                       4). ( 9; 0 )

7. Прямая у = х + b проходит через точку  А ( – 1; – 3 ), если  b  равно

1). – 6                                2). – 4                                 3).  – 2                                4).  2

8. Завод изготовил за три месяца 960 станков, причём количество станков, которое он изготовил за первый, второй и третий месяц, пропорциональны числам 3; 4; 5. Количество выпущенных заводом станков за первые два месяца равно
1).  160                              2). 240                                 3).  320                             4).  560
9. Прямая у = kx – 4 проходит через точку А ( – 2; 6 ) при k равном
1). – 6                                2). – 5                                 3). – 4                                4). – 2
10. График функции у = х ( а – 1 ) + 2а – 1 пересекает ось  абсцисс в точке ( – 1; 0 ). Найдите значение а.

1).   0                                2). – 1                                  3).  0,2                                4). 1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 8.
1. Дана функция  у = – 3х – 3. Вычислите значение функции при х = – 3 и х = 3. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 3                              2).   – 6                              3).   – 12                            4).   – 18
2. Для функции у =  4,5х – 9  найдите значение х, при котором у = 9.
1).   4                                2).   4,4                               3).   6                                 4).   9
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  1 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 5 ).

1). у = – 5х + 1                 2). у = – х  + 1                   3). у =  х – 5                     4). у = 5х + 1
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 0,5х – 2  и  у = – 0,5х – 4.

1). ( 0,5;  1 );                    2).  ( – 0,5; 4 )                     3).  ( – 4; 2 )                     4).  ( – 2; – 3 )

5. Выразите  у  через  х, если   3 х – у – 7 = 0. Выражение  k – b равно

1). 10                               2).  4                                     3). – 4                               4). 1
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image19.wmf]4
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х – 1 с осью абсцисс.

1). ( 16; 0 )                      2).  ( 4; 0 )                           3).  ( 1; 0 )                          4). ( – 3; 0 )

7. Прямая у = 2х + b  проходит через точку  А ( – 1; 7 ), если  b  равно

1).  2                                2). 1                                   3).  7                                   4). 9
8. Длины трёх отрезков равны 90 см, причём длины первого, второго и третьего отрезков

пропорциональны числам  3; 5; 7. Сумма длин первого и третьего отрезков равна
1). 60 см                         2). 48 см                           3). 30 см                              4). 18 см
9. Прямая у = kx – 3 проходит через точку А ( – 2; 9 ) при k равном
1). – 12                            2). – 9                                3). – 6                                 4). – 3
10. График функции у = ( а – 3 ) х – 2 а – 3  пересекает ось  абсцисс в точке ( 1; 0 ). Найдите значение а.

1).  – 3                              2).  – 6                              3).  6                                   4).  3
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 9.
1. Дана функция  у = 4х – 5. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   2                                2).   – 7                                3).   – 14                            4).   – 21
2. Для функции у = 3,5х – 6  найдите значение х, при котором  у = 1.
1).  6                                 2).    4                                  3).    2                                 4).  0
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  – 2 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 5 ).

1). у = 5х – 2                    2). у = 2х + 5                    3). у =  – 2х – 5                  4). у = – 2х + 5
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = – 3х – 8  и  у = –15х + 4.

1). ( 2; – 16 );                    2).  ( 4; – 8 )                     3).  ( 1; – 11 )                     4).  ( – 3; – 15 )

5. Выразите  у  через  х, если  – 3х + у – 4 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 7                               2).  – 1                              3).  1                                   4). 7
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image20.wmf]3

2

х + 2 с осью абсцисс.

1).  ( – 4; 0 )                      2).  ( 3; 0 )                        3).  ( 2; 0 )                         4). ( – 3; 0 )

7. Прямая у =  4х +  b проходит через точку  А ( – 2; 1 ), если  b  равно

1).  3                                  2).  6                                 3). 9                                   4).  12

8. Велосипедист за три дня проехал 108 км, причём расстояние, которое он проехал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам 2; 3 и 4. Сколько километров он проехал за последние два дня?

1). 96 км                          2). 84 км                            3). 72 км                           4). 60 км

9. Прямая у = kx + 6 проходит через точку А ( 6; 0 ) при k равном
1).  – 1                              2).  0                                  3).  1                                 4).  6

10. График функции у = ( а + 2 ) х – 4а пересекает ось  абсцисс в точке ( 2; 0 ). Найдите значение а.

1). – 2                               2). – 1                                3).  2                                 4).  3
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 10.
1. Дана функция  у = – 2х + 1. Вычислите значение функции при х = 1 и х = – 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   2                                 2).   3                                 3).  4                                  4).   6
2. Для функции у = 3,5х – 1  найдите значение х, при котором у = – 1.
1).  3,5                              2).  3                                   3).  1                                  4).   0
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  1 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 4 ).

1). у = 4х + 1                    2). у =  х + 4                     3). у =  – х + 4                   4). у = – 4х – 1
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 17х – 9  и  у =16х – 7.

1). ( 33; 16 );                    2).  ( 2; 25 )                        3).  ( – 4; – 2 )                    4).  ( – 7; – 9 )

5. Выразите  у  через  х, если   – 2х – у + 4 = 0. Выражение  k – b равно

1).  2                                2).  1                                   3).  – 4                                 4). – 6
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
[image: image21.wmf]7

4

х – 28 с осью абсцисс.

1). ( – 49; 0 )                   2).  ( – 14; 0 )                     3).  ( 7; 0 )                          4). ( 16; 0 )

7. Прямая у = 2х + b  проходит через точку  А ( – 5; 3 ), если  b  равно

1).  13                               2). 10                                 3). 6                                   4). 5

8. Сумма длин трёх отрезков равна 45 см, причём длины этих отрезков пропорциональны числам 1; 3; 5. Найдите сумму длин двух меньших отрезков.
1). 5 см                            2).  10 см                           3). 15 см                             4). 20 см
9. Прямая у = kx – 6 проходит через точку А ( – 4; – 2 ) при k равном
1).  – 2                             2). – 1                                 3).  1                                   4). 6
10. График функции у =  ах – 4а + 5 пересекает ось  абсцисс в точке ( – 1; 0 ). Найдите значение а.

1).  4                                  2).  3                                3).  2                                    4).  1
Тест – 2 по теме «Линейная функция» 
Вариант № 11.  
1. Дана функция  у = 3х – 1. Вычислите значение функции при х = 3  и  х = – 2. Запишите сумму получившихся значений.
1).   0                                2).   1                                 3).   2                             4).   3
2. Для функции у = 1,5х – 4  найдите значение х, при котором у = 2.
1).   2                                2).   3                                 3).   4                               4).  5
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен   – 2 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 3 ).

1). у = – 2х – 3                2). у = 2х – 3                     3). у =  –2х + 3                4). у = – 3х – 2
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 7х – 11  и  у = 4х + 1.

1). ( 1; 5 )                         2).  ( 2; 9 )                         3). ( 3; 13 )                       4). ( 4; 17 );                     
5. Выразите  у  через  х, если  4х – у – 2 = 0. Выражение  k – b равно

1).  6                                2).  4                                  3).  2                                 4).  1
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image22.wmf]7

1

х – 2  с осью абсцисс.

1). ( 0; 0 )                         2).  ( 2; 0 )                        3).  ( 7; 0 )                         4). ( 14; 0 )

7. Прямая у = 5х + b проходит через точку  А ( – 1; 5 ), если  b  равно

1).  15                               2).  10                               3).  5                                  4).  1
8. Туристы за три дня прошли 9 км, причём расстояние, которое они проходили за первый, второй и третий день, пропорциональны числам 8; 12; 16. Сколько километров они прошли за первый и последний день вместе?
1).  3 км                           2).  4 км                            3).  5 км                            4).  6 км

9. Прямая у = kx – 1  проходит через точку А ( 3; 5 ) при k равном
1).  0                                2).  1                                  3).  2                                 4).  3
10. График функции у = 2ах + а – 5 пересекает ось  абсцисс в точке ( 2; 0 ). Найдите значение а.
1).  5                                2).  – 3                                3).  1                                 4).  0
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 12.
1. Дана функция  у = – 3х + 1. Вычислите значение функции при х = – 3 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   8                                 2).   6                                3).  – 7                               4).  – 9
2. Для функции у = – 1,5х – 3  найдите значение х, при котором у = 3.
1).  3                                 2).  1                                  3).  – 4                              4).  – 2
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  – 4 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 8 ).

1). у = – 8х + 4                2). у = – 4х + 8                  3). у =  4х + 8                    4). у = – 4х – 8
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = – 2х + 5  и  у = – 3х – 1.

1). ( 0; 5 )                         2).  ( 1; – 4 )                       3).  ( – 6; 17 )                     4).  ( – 9; 26 )

5. Выразите  у  через  х, если   – 3х – у + 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). 9                                 2).  – 6                                3).  – 5                                  4).  0
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
[image: image23.wmf]3

1

х – 2 с осью абсцисс.

1). ( – 6; 0 )                     2).  ( 3; 0 )                          3).  ( –  2; 0 )                         4). ( 1; 0 )

7. Прямая у = – 3х + b  проходит через точку  А ( – 3; 4 ), если  b  равно

1).  9                                2).  – 4                               3). – 9                                    4).  – 5

8.Периметр треугольника равен 90 см, причём стороны треугольника  пропорциональны числам 4; 5; 6. Сумма длин первой и третьей стороны треугольника равна
1). 50 см                          2).  55 см                           3). 60 см                              4).  66 см
9. Прямая у = kx – 5 проходит через точку А ( – 2; 5 ) при k равном

1).  – 10                            2).  – 5                               3).  – 2                                 4).  – 1
10. График функции у = 3ах + а – 2  пересекает ось  абсцисс в точке ( 1; 0 ). Найдите значение а.

1). 0,75                              2). 0,5                               3). 0,25                                4).  0
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 13.
1. Дана функция  у = – 5х + 1. Вычислите значение функции при х = – 1 и х = 2. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 3                              2).   0                                  3).   15                               4).   17
2. Для функции у = – 0,5х + 8 найдите значение х, при котором у = 2.
1).   12                              2).   13                                 3).   14                               4).  15
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  –1 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 7 ).

1). у = – х – 7                   2). у = 7х – 1                      3). у =  – 7х + 1                 4). у = – х + 7
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = х – 3  и  у = 2х – 4.

1). ( 1; – 2 )                      2).  ( – 1; – 4 )                    3).  ( – 4; – 7 );                   4).  ( 3; 2 )                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
5. Выразите  у  через  х, если  х + у + 4 = 0. Выражение  k – b равно

1).  0                                  2). 1                                  3).  2                                   4).  3
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image24.wmf]5

1

х – 1 с осью абсцисс.

1). ( – 5; 0 )                        2).  ( – 1; 0 )                     3).  ( 4; 0 )                         4). ( 5; 0 )

7. Прямая у = 2х + b проходит через точку  А ( 2; – 4 ), если  b  равно

1). – 16                               2). – 8                               3). – 4                                4).  – 2

8. Токарь за три дня изготовил 35 деталей, причём детали, изготовленные за первый, второй и третий день, пропорциональны числам 20; 24 и 26. Сколько деталей он изготовил  за первые два дня?

1).  12 д.                             2).  22 д.                            3).  23 д.                          4).  26 д.
9. Прямая у = kx – 1 проходит через точку А ( 2; – 3 ) при k равном 

1).  – 2                                2).  – 3                               3).  – 4                              4).  – 1
10. График функции у = х ( а + 1 ) + 2х – 2 пересекает ось  абсцисс в точке ( – 2; 0 ). Найдите значение а.

1).  – 4                                 2). – 3                               3). – 2                                4). – 1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 14.
1. Дана функция  у = – 2х – 4. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = – 4. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 6                              2).  1                                  3).   4                                 4).   8
2. Для функции у = 0,5х – 4  найдите значение х, при котором у = 2.
1).  18                               2).  12                                 3).  10                                 4).  6

3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  5 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 10 ).

1). у = 5 х – 10                2). у = – 5х + 10                 3). у = 5х + 10                   4). у = 10х + 5 
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у =  3х – 2  и  у = 2х – 4.
1). (  2; 4 );                     2).  ( – 2; – 8 )                       3).  ( 4; 4 )                         4).  ( – 4; – 12 )

5. Выразите  у  через  х, если   5 х + у – 4 = 0. Выражение  k – b равно  
1).  – 9                             2).  – 1                                  3).  1                                  4). 9
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
[image: image25.wmf]4

1

х + 1 с осью абсцисс.

1). ( – 4; 0 )                     2).  ( – 1; 0 )                         3).  ( 4; 0 )                         4). ( 1; 0 )

7. Прямая у = – 2х + b  проходит через точку  А ( – 2; 3 ), если  b  равно

1). 2                                 2).  –3                                   3).  – 2                               4). – 1
8. Мастер за три дня изготовил 24 деталей, причём количество деталей, которое он сделал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  14; 16; 18. Сколько деталей он сделал за второй и третий день вместе ?

1).  17 д.                          2).  16 д.                                3).  15 д.                         4).  14 д.
9. Прямая у = kx – 7 проходит через точку А ( – 1; 4 ) при k равном
1).  – 4                             2). – 7                                   3). – 11                             4).  1
10. График функции у = 2ах – а – 3  пересекает ось  абсцисс в точке ( 2; 0 ). Найдите значение а.

1).  3                                 2).  1                                     3).  4                                 4).  2
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 15.
1. Дана функция  у = – 3х + 1. Вычислите значение функции при х = – 1 и х = 2. Запишите сумму получившихся значений.
1).  – 6                               2).   – 4                                3).   – 2                               4).   – 1
2. Для функции у = – 3,5х – 12 найдите значение х, при котором у = 2.
1).  – 2                              2).    4                                   3).   – 4                               4).  2
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен    – 8 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 8 ).

1). у = 8х – 8                    2). у = – 8х – 8                    3). у =  8х + 8                  4). у = – 8х + 8
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 3х – 4  и  у = 2х – 9.

1). ( 5; 19 );                      2).  ( 5; – 9 )                        3).  ( – 5; – 19 )                4).  ( – 5; 9 )

5. Выразите  у  через  х, если  4х + у + 2 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 2                               2). – 6                                  3). 6                                   4). 2
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
[image: image26.wmf]7

1

х – 2 с осью абсцисс.

1). ( – 7; 0 )                      2).  ( – 14; 0 )                      3).  ( – 2; 0 )                      4). ( 0; 0 )

7. Прямая у = 2х + b проходит через точку  А ( – 1; 3 ), если  b  равно

1).  5                                2).  4                                   3).  2                                  4).  1
8. Туристы за три дня прошли 54 км, причём расстояние, которое они проходили за первый, второй и третий день, пропорциональны числам 10; 12; 14. Сколько километров они прошли за последние два дня?

1).  12 км                         2).  16 км                            3).  26 км                           4).  39 км

9. Прямая у = kx + 6 проходит через точку А ( 1; 2 ) при k равном
1). – 4                               2). – 2                                  3). – 1                                4).  0
10. График функции у = ах  – 3а + 5 пересекает ось  абсцисс в точке ( – 2; 0 ). Найдите значение а.

1). 5                                   2).  3                                  3).  2                                   4). 1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 16.
1. Дана функция  у = – 2х – 2. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = 2. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 12                             2).   – 4                              3).  – 2                               4).  0
2. Для функции у = 1,5х – 14  найдите значение х, при котором у =  1.
1).   10                                2).  12                                3).  14                                4).  15
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен   –15 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 1,5 ).

1). у = – 15х + 1,5             2). у =  1,5х + 15              3). у =  15х – 1,5                4). у = 15х + 1,5
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 21х – 52  и  у = – 4х – 2.

1). ( – 2; 2 );                      2).  ( – 4; – 52 )                  3).  ( 2; –10 )                     4).  ( 21; – 2 )

5. Выразите  у  через  х, если   2х – у – 5 = 0. Выражение  k – b равно

1).   – 7                              2). – 3                                 3).  3                                  4).  7 
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image27.wmf]3

2

х – 2 с осью абсцисс.

1). ( – 3; 0 )                       2).  ( – 2; 0 )                       3).  ( 2; 0 )                         4). ( 3; 0 )

7. Прямая у = 2х + b  проходит через точку  А ( – 4; – 3 ), если  b  равно

1).  2                                 2).  4                                   3).  5                                   4).  7
8. Число 174 разбили на три слагаемых, причём первое, второе и третье слагаемые пропорциональны числам  7; 9; 13. Сумма двух первых слагаемых равна
1). 42                               2). 78                                  3). 96                                   4). 120

9. Прямая у = kx + 10 проходит через точку А ( 3; 7 ) при k равном
1).  – 10                           2). – 7                                 3). – 4                                  4). – 1
10. График функции у = 2ах + 2а – 4  пересекает ось  абсцисс в точке ( 1; 0 ). Найдите значение а.

1). 0                                 2).  1                                   3). 2                                     4).  3
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 17.
1. Дана функция  у = х + 1. Вычислите значение функции при х = – 3 и х = – 4. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 9                              2).   – 7                               3).   – 5                             4).   – 3
2. Для функции у = 3х – 5 найдите значение х, при котором   у = 10.
1).  3                                 2).   5                                   3).   8                                4).  10
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен    – 3 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 2 ).

1). у = – 3х – 2                 2). у = 3х + 2                      3). у = 3х – 2                    4). у = – 3х + 2
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 11х – 17  и  у = 9х – 13.

1). ( – 2; 5 );                     2).  ( – 
[image: image28.wmf]3

1

; – 5 )                   3).  ( – 2; – 5 )                   4).  ( 2; 5 )                      
5. Выразите  у  через  х, если  4х – у – 4 = 0. Выражение  k – b равно

1).  8                                 2).  4                                   3). 0                                   4). – 16
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image29.wmf]5

2

х – 6 с осью абсцисс.

1). ( 15; 0 )                         2).  ( 6; 0 )                        3).  ( 5; 0 )                         4). ( – 
[image: image30.wmf]9

1

; 0 )

7. Прямая у = – 3х + b проходит через точку  А ( – 2; 2 ), если  b  равно

1).  4                                  2). – 2                               3). – 4                                 4).  – 3
8.  Мастерская за три дня сшила168 костюмов, причём костюмы, которые она сшила за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  5; 8; 11. Сколько костюмов она сшила за первые два дня?

1).  77 к.                            2).  91 к.                            3). 104 к.                           4). 121 к.
9. . Прямая у = kx – 1 проходит через точку А ( 2; 3 ) при k равном
1).  4                                 2).  3                                   3).  2                                  4).  1
10. График функции у = ах – 2а – 4 пересекает ось  абсцисс в точке ( 3; 0 ). Найдите значение а
1).   3                                2).   4                                 3).  5                                  4).  6
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 18.
1. Дана функция  у = – 3х – 4. Вычислите значение функции при х = – 3 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 7                              2).   – 4                               3).   – 3                               4).   – 2
2. Для функции у = – 2,5х – 2 найдите значение х, при котором у = – 17.
1).  2                                 2).   3                                   3).   5                                  4).  6
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  3 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 1 ).

1). у = 3х – 1                    2). у = – 3х + 1                    3). у =  3х + 1                  4). у = –х + 3
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 7х – 21 и у = – 29 + 5х.

1). ( 5; – 4 );                     2).  ( – 4; – 49 )                    3).  (
[image: image31.wmf]3

1

; – 9 )                   4).  ( – 5; 49 )

5. Выразите  у  через  х, если  3х + у – 8 = 0. Выражение  k – b равно

1).  11                               2).  – 11                                3).  5                               4). – 5
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = – 
[image: image32.wmf]3

2

х – 6 с осью абсцисс.

1). ( 9; 0 )                         2).  ( – 4; 0 )                       3).  ( – 9; 0 )                      4). ( – 
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; 0 )

7. Прямая у = 2х + b проходит через точку  А ( – 1; 5 ), если  b  равно

1).  3                                 2).  7                                   3).  9                                   4). 10
8. Пешеход за три дня прошёл 11 км, причём расстояния, которое он проходил за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  4; 8; 10. Сколько километров они прошёл за первые два дня?

1).  3 км                            2).  4 км                            3).  5 км                           4).   6 км

9. Прямая у = kx – 5  проходит через точку А ( 5; – 3) при k равном
1). – 3,5                            2).  0,4                                3).  0,5                            4).  0,8
10. График функции у =  ( а – 1 ) х + 3х – 6 пересекает ось  абсцисс в точке ( – 2; 0 ). Найдите значение а.

1).  – 5                               2). – 6                               3). – 7                             4).  – 9
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 19.
1. Дана функция  у = – 4х + 1. Вычислите значение функции при х = –1 и х = 4. Запишите сумму получившихся значений.
1).  – 10                              2).  – 18                             3).  – 14                             4).  – 16
2. Для функции у = – 5х – 40  найдите значение х, при котором у = 5.
1).  – 8                               2).  – 9                                3).  8                                  4).  9
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  0 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 5 ).

1). у = 0                            2). у = 5х                            3). у =  5                           4). у = х + 5
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 2х + 3  и  у =  3х – 8.

1). ( 23; 29 );                     2).  ( 18; 39 )                      3).  ( 11; 25 )                     4).  ( 2; 32 )

5. Выразите  у  через  х, если   4х + у – 7 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 11                             2). – 7                                  3). – 4                                4). – 3
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image34.wmf]8

3

х + 24 с осью абсцисс.

1). ( – 192; 0 )                   2).  ( – 64; 0 )                     3).  ( – 9; 0 )                      4). ( – 
[image: image35.wmf]8

1

; 0 )

7. Прямая у = 5х + b  проходит через точку  А ( 1; –5 ), если  b  равно

1). – 25                              2).  –15                              3). – 10                                4).  – 5
8. На клумбе росли розы, ромашки, тюльпаны, причём количество роз, ромашек, тюльпанов, пропорционально числам 20; 30; 50. Сколько  роз и ромашек вместе, если всех цветов 40 штук.
1). 20 шт.                          2). 30 шт.                          3). 40 шт.                             4). 50 шт.
9. Прямая у = kx – 1 проходит через точку А ( 2; 3 ) при k равном
1). 4                                   2).  3                                  3).  2                                    4). 1
10. График функции у =  а х + 2х – 7  пересекает ось  абсцисс в точке ( 4; 0 ). Найдите значение а.

1).  – 0,55                          2). – 0,45                          3).  – 0,35                            4). – 0,25
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 20.
1. Дана функция  у = – 2х + 1. Вычислите значение функции при х = – 2 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).   2                                2).   3                                    3).   4                                4).   6
2. Для функции у = 1,5х – 15 найдите значение х, при котором у = 0.
1).  30                               2).   20                                  3).   15                              4).  10
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен   – 4 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 2 ).

1). у = – 4х + 2                 2). у = – 4х – 2                    3). у =  4х – 2                  4). у = – 2х – 4
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 18х – 9  и  у = – 27 +15х.

1). ( – 6; – 117 );               2).  ( 2; 3 )                           3).  ( – 6; 63 )                     4).  ( 
[image: image36.wmf]3

1

; – 19 )

5. Выразите  у  через  х, если     – х – у – 5 = 0. Выражение  k – b равно

1).  5                                 2).  4                                    3).  2                                 4).  1
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image37.wmf]9

2

х – 18  с осью абсцисс.

1). (
[image: image38.wmf]9

1

; 0 )                         2).  (  9; 0 )                         3).  ( 18; 0 )                       4). ( 81; 0 )

7. Прямая у = 6х + b проходит через точку  А ( – 4; 2 ), если  b  равно

1).  26                                2).  42                               3). 46                                   4). 64
8. Туристы за три дня прошли 91 км, причём расстояния, которое они проходили за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  2; 4; 7. Сколько километров они прошли за первые два дня?

1).  14 км                          2). 17 км                            3). 28 км                             4).  42 км

9. Прямая у = kx  – 3 проходит через точку А ( – 2; 1 ) при k равном
1).   – 1                             2).   – 2                               3).   – 3                                4).   – 4
10. График функции у = 2ах – 7а + 1 пересекает ось  абсцисс в точке ( 4; 0 ). Найдите значение а.

1).  – 2                              2).  – 1                                3).  1                                   4).  2
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 21.
1. Дана функция  у = – 3х – 5. Вычислите значение функции при х = 3 и х = – 5. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 4                             2).   – 5                               3).  – 6                              4).  – 8
2. Для функции у = 4х – 9  найдите значение х, при котором у = 11.
1).  2                                 2).  3                                   3).   5                                 4).  6

3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  – 3 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 6 ).

1). у =  3х + 6                   2). у = – 3х – 6                  3). у = – 3х + 6                 4). у = 3х – 6
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 3х – 9  и  у = 17 + х.

1). ( 17; 34 );                    2).  ( 13; 30 )                      3).  ( 9; 26 )                       4).  ( 3; 20 )

5. Выразите  у  через  х, если   – 2х + у + 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 3                               2).  0                                  3).  2                                  4).  5
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
[image: image39.wmf]4

1

х – 1 с осью абсцисс.

1). ( – 4; 0 )                      2).  ( 
[image: image40.wmf]16

1

; 0 )                     3).  ( – 1; 0 )                      4). ( 1; 0 )

7. Прямая у = – 2х + b  проходит через точку  А ( – 1; – 4 ), если  b  равно

1).  – 8                              2).  – 6                               3).  – 4                              4).  – 2
8. Автомобиль за три дня проехал 741 км, причём расстояния, которое он проехал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  2; 5; 6. Сколько километров он проехал за первые два дня?
1). 457 км                         2).  399 км                       3). 296 км                         4).  183 км
9. Прямая у = kx + 10 проходит через точку А ( 3; 4 ) при k равном
1).  – 2                              2).  
[image: image41.wmf]2

1

                               3). – 4                               4).  – 7
10. График функции у = а( х – 1 ) + 2х – 2  пересекает ось  абсцисс в точке (  2; 0 ). Найдите значение а.

1).   – 2                              2).  0                                3).  – 
[image: image42.wmf]2

1

                             4).  1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 22.
1. Дана функция  у = – 5х – 3. Вычислите значение функции при х = – 1 и х = – 3. Запишите сумму получившихся значений.
1).  13                                2).  15                                3).   12                               4).  14
2. Для функции у = – 3х – 2 найдите значение х, при котором у = 1.       
1).  – 2                               2).  – 1                                3).   0                                4).  3
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  2 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 1 ).

1). у =  х + 2                    2). у = 2х – 1                      3). у = – 2х + 1                 4). у = 2х + 1
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 5х – 15  и  у = 3х – 13.

1). ( – 15; – 51 );             2).  ( 1; –10 )                      3).  ( 3; 26 )                       4).  ( 8; – 15 )

5. Выразите  у  через  х, если   – 2х – у + 3 = 0. Выражение  k – b равно

1). – 5                              2). – 3                                3).  1                                  4). 2
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image43.wmf]3

1

х – 3 с осью абсцисс.

1). ( – 3; 0 )                     2).  ( – 
[image: image44.wmf]3

2

; 0 )                    3).  ( 9; 0 )                         4). ( 27; 0 )

7. Прямая у = – 4х + b  проходит через точку  А ( – 1; 2 ), если  b  равно

1).  4                                2).  0                                 3).  – 1                                4).  – 2
8. Ученик за три дня изготовил 12 деталей, причём количество деталей, которое он сделал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  6; 8; 10. Сколько деталей он сделал за  второй и третий день вместе?

1).  7 д.                           2).  8 д.                             3).  9 д.                                4).  10 д.
9. Прямая у = kx + 2 проходит через точку А ( 5; 7 ) при k равном
1).  7                               2).  5                                 3).   2                                    4).  1
10. График функции у = – 2ах + х – 2  пересекает ось  абсцисс в точке ( – 2; 0 ). Найдите значение а.

1).   – 1                           2).   0                               3).  1                                      4).  2
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 23.
1. Дана функция  у = – 4х + 5. Вычислите значение функции при х = 2 и х = 6. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 26                           2).   – 24                                3).   – 22                          4).   – 20
2. Для функции у = –1,5х – 5 найдите значение х, при котором у = 1.
1).  – 4                              2).   – 3                                   3).   – 2                           4).  – 1
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен   2 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; – 1 ).

1). у = – х + 2                  2). у = 2х – 1                         3). у =  – 2х – 1              4). у = – х – 2
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 4 – 0,3х   и  у = 1,2х – 2.

1). ( – 4; 2,2 );                  2). ( – 3; 0 )                            3).  ( 4; 2,8 )                  4).  ( 
[image: image45.wmf]3

1

; 5,7 )

5. Выразите  у  через  х, если   5х – у – 3 = 0. Выражение  k – b равно

1).  3                                 2).  5                                      3).  7                                4).  8
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = –
[image: image46.wmf]4

3

х – 12 с осью абсцисс.

1). ( – 16; 0 )                   2).  ( – 14; 0 )                         3).  ( – 12; 0 )                  4). ( – 9; 0 )

7. Прямая у = х + b проходит через точку  А ( – 4; – 3 ), если  b  равно

1).    4                             2).   3                                      3).   2                                4).   1
8. В саду росли яблони, груши и сливы, причём количество этих деревьев соответственно пропорционально числам  2;  4;  6.  Сколько яблонь и груш вместе, если  в саду росли       60 деревьев.
1).   20 д.                      2).   30 д.                               3).   40 д.                             4).  50 д.
9. Прямая у = kx  – 4 проходит через точку А ( – 2; 6 ) при k равном
1).   –  5                        2).   – 6                                  3).   – 67                             4).   – 8
10. График функции у = 2ах + 2а – 10 пересекает ось  абсцисс в точке ( 4; 0 ). Найдите значение а.

1).   4                              2).   3                                    3).   2                                  4).   1
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 24.
1. Дана функция  у = – 4х + 3. Вычислите значение функции при х = – 5 и х = 1. Запишите сумму получившихся значений.
1).    – 18                          2).    18                               3).   – 22                            4).  22
2. Для функции у = 3,5х – 6  найдите значение х, при котором у = 8.
1).   6                                2).  4                                  3).   2                                 4).  0
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен   3 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 4 ).

1). у =  – 3х + 4                2). у = – 3х – 4                 3). у =  3х + 4                    4). у = 3х – 4
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 3х – 2  и  у = 2х – 7.

1). ( 5; – 17 );                    2).  ( 5; – 7 )                      3).  ( – 5; 7 )                       4).  ( – 5; – 17 )

5. Выразите  у  через  х, если   5х + у – 2 = 0. Выражение  k – b равно

1).  – 7                              2).   – 1                              3).   1                                   4).  7
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image47.wmf]5

1

х – 2 с осью абсцисс.

1). ( 7; 0 )                         2).  ( 10; 0 )                       3).  ( 
[image: image48.wmf]5

2

; 0 )                         4). ( – 10; 0 )

7. Прямая у =  2х + b  проходит через точку  А ( – 7; 3 ), если  b  равно

1).   17                              2).   15                               3).   10                                 4).   2

8. Автомобиль за три дня проехал 168 км, причём расстояния, которое он проехал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  5; 8; 11. Сколько километров он проехал за первый и второй день вместе?

1).  56 км                        2).  77 км                            3).  91 км                             4).  112 км
9. Прямая у = kx  + 5 проходит через точку А ( – 5; 3 ) при k равном
1).   0,2                           2).  0,4                                 3).  
[image: image49.wmf]2

1

                                  4).   
[image: image50.wmf]5

3


10. График функции у = х ( а + 1 ) + а – 1  пересекает ось  абсцисс в точке (  – 2; 0 ). Найдите значение а.

1).   – 3                            2).  – 0,5                              3).  
[image: image51.wmf]2

1

                                 4).  3
Тест – 2 по теме «Линейная функция»
Вариант № 25.
1. Дана функция  у =  – 3х – 4. Вычислите значение функции при х = 1 и х = – 2. Запишите сумму получившихся значений.
1).   – 5                              2).   – 3                              3).   – 1                           4).  0
2. Для функции у = 4,5х – 9 найдите значение х, при котором у = 18.       

1).  3                                  2).   4                                3).   6                               4).  9
3. Найдите линейную функцию, если её угловой коэффициент равен  10 и график этой функции пересекает ось ОУ в точке ( 0; 0 ).

1). у =  х + 10                    2). у = 0                          3).  у = 10                         4).  у = 10х
4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у = 3х – 9  и  у = х +19.

1). ( 8; 17 );                      2).  ( 9; 18 )                      3).  ( 14; 33 )                    4).  ( 4; 10 )

5. Выразите  у  через  х, если   – х – у + 6 = 0. Выражение  k – b равно

1).   – 1                             2).   – 4                           3).   – 6                               4).  – 7
6. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = 
[image: image52.wmf]5

2

х – 6  с осью абсцисс.

1). ( 
[image: image53.wmf]8

5

; 0 )                      2).  ( 
[image: image54.wmf]8

1

; 0 )                      3).  ( 20; 0 )                         4). ( 15; 0 )

7. Прямая у = – 4х + b  проходит через точку  А ( 1; 2 ), если  b  равно

1).  4                                2).  5                                 3).   6                                4).   7
8. Ученик за три дня изготовил 45 деталей, причём количество деталей, которое он сделал за первый, второй и третий день, пропорциональны числам  1; 3; 5. Сколько деталей он сделал за  первый и третий  день вместе?

1).   30 д.                       2).  25 д.                            3).  20 д.                             4).  10 д.
9. Прямая у = kx + 18 проходит через точку А ( 2; 4 ) при k равном
1).   – 9                          2).  – 8                              3).   – 7                               4).  – 6
10. График функции у = 2ах + а – 10   пересекает ось  абсцисс в точке ( 2; 0 ). Найдите значение а.

1).    – 1                          2).   0                                3).  1                                   4).    2
Ответы к тесту – 2 по теме «Линейная функция».
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